

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» грудня 2023 р.

м. Полтава

№ 5

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 64 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Бутко Микола, помічник ректора університету.

Порядок денний:

12. Про присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Кароліні Фігієл, директору з питань регулювання та якості в Центрально-Східній Європі (Польща) (доповідає Горб Олег).

12. СЛУХАЛИ: про присвоєння звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Кароліні Фігієл, директору з питань регулювання та якості в Центрально-Східній Європі (Польща).

Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи оголосив клопотання до голови вченої ради Полтавського державного аграрного університету щодо присвоєння звання Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Кароліні Фігієл, директору з питань регулювання та якості в Центрально-Східній Європі (Польща).

Доповідач надав інформацію про наукові здобутки та досвід професійної діяльності кандидата на присвоєння звання:

З 2022 р. – директор з питань регулювання та якості в Центрально-Східній Європі, начальник відділу якості та безпеки збуту Medivet SA і Covetrus Company;

З 2022 р. – член ревізійної комісії (Польська асоціація виробників та імпортерів ветеринарних препаратів Polprowet);

З 2018 р. – член експертної групи з питань реєстрації та зв'язків з громадськістю (Польська асоціація виробників та імпортерів ветеринарних препаратів Polprowet);

2017 - 2019 рр. – Голова суду Любуської палати ветеринарної медицини (Любуська районна лікарсько-ветеринарна палата);

2013-2017 рр. – делегат Національного Конгресу від Любуської Палати Ветеринарної Медицини, член суду Любуської медико-ветеринарної палати (Любуська районна медико-ветеринарна палата).

З листопада 2019 року викладачі і студенти факультету ветеринарної медицини нашого університету тісно співпрацюють з Кароліною Фігієл. За цей час було організовано наступні заходи:

Листопад 2019. За сприяння Кароліни Фігієл - президента Ветеринарної фундації Польщі, ветеринари польської асоціації Veterinary Foundation Poland відвідали факультет ветеринарної медицини та провели навчання у сфері стерилізації та

кастрації собак і котів. Під час навчання була розроблена методика стерилізації самок т.зв невеликий розріз, використання якого значно скорочує час відновлення після процедури.

Лютий 2020 р. Спеціалізованою ветеринарною клінікою Daniel Figiel, яка співпрацює з Veterinary Foundation, де керує Кароліна Фігіель, було організовано стажування для студентки Анастасії Костенко. Вона брала активну участь у щоденному прийомі пацієнтів, візуалізації та аналітичних дослідженнях, які проводилися в клініці, а також асистувала під час хірургічних процедур.

Червень 2021 р. Ветеринарна фундація Польщі, засновником і президентом якої є Кароліна Фігіель, придбала та подарувала Полтавській державній аграрній академії три ультразвукові апарати з функцією кольорового доплера та аналітичний апарат для біохімічного дослідження крові. Дарування цих апаратів сприяло розвитку ветеринарної кардіології на факультеті ветеринарної медицини. Було започатковано новий предмет у ветеринарії – Ветеринарне УЗД дрібних тварин.

Жовтень 2021 р. Кароліна Фігіель, як президент Ветеринарної фундації Польщі, була співорганізатором конференції «Актуальні проблеми кардіології та анестезіології дрібних тварин» організованої на факультеті ветеринарної медицини Полтавського державного аграрного університету.

Кароліна Фігієл запросила професора, доктора філософії Урсулу Паславську та доктора Роберта Паславського, які проводили лекції та практичні заняття. Під час конференції Кароліна Фігієл представила поточну діяльність фонду та плани на майбутнє. Кароліна підкреслила важливість гуманного контролю за популяцією собак і котів у контексті здоров'я людини.

Доповідач вніс пропозицію – присвоїти звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Кароліні Фігієл, директору з питань регулювання та якості в Центрально-Східній Європі (Польща).

ВИРІШИЛИ: присвоїти звання «Почесний професор/Doctorus honoris causa Полтавського державного аграрного університету» Кароліні Фігієл, директору з питань регулювання та якості в Центрально-Східній Європі (Польща).

Голосували: «за» - 64, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ